

2026/1/31 上午 04:59:15

紐澤西中美文化協會2024年文化夏令營成果發表

#

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2024-07-26

中美文化協會第26屆文化夏令營，日前在桑莫塞市(Somerset)若歌教會舉行成果發表會，近50名學員與助教義工，依年齡分成四組展示一周所學，包括舞蹈、扯鈴、功夫、打拳、氣球藝術造型及民俗美勞作品等。

紐約文教中心副主任王鈺淇、若歌教會主任牧師樂大端、新澤西中校協會董事長戴松昌、會長謝嘉文、新州北部美華聯誼會會長孫影真、中美文化協會會長李僑韋、梅山中校校長王大任、中部中校校長李寶森等出席。

表演包括功夫、花好月圓扇舞、扯鈴、彩帶舞、舞獅、太極劍、筷子舞、花槍旗舞等。僑委會從臺灣遴選的民俗舞蹈老師吳宇婷與民俗體育老師陳郁婷，也上臺表演「翻子拳」與「筷意草原」，用一把筷子擊出遊牧民族的快意江湖；助教打響擂鼓，大二生謝壬獨舞雙刀，節目豐富多彩；最後全體學員與貴賓一同表演團體帶動唱跳「學貓叫」、「站在高崗上」，結束一周熱鬧的夏令營。



紐澤西中美文化協會2024年文化夏令營成果發表1



紐澤西中美文化協會2024年文化夏令營成果發表2